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Le plan étant rapporté à un repère orthononné (0 ; i; j )

I. Déterminez une équation cartésienne de la droite A passant par A(-2 ; -3) et dont un vecteur

directeur est u
v 2 y

II.Détenninez l'équation réduite de la droite D de coéfficient directeur -2 et passant par B(-l;3)

III.Déterminez une équation cartésienne de la droite À passant par M(1 ;0) et parallèle à la
droite D: 3y - 1= 0

IV.Déterminez une équation cartésienne de la droite A' passant par N(1 ; -2) et perpendiculaire
à la droite D': 3x + y - 5 = 0

V.On donne les droites D et D' d'équations D: 3x -5y +2 = 0 et D': x +3y -4 = 0
1. Montrez que D et D' sont sécantes
2. Soit Ile point d'intersection de D et D';Déterminez les coordonnées de I

VLSoient A(1 ; 1) et D: x + y + 1= 0
1. Calculez d(A ;D)
2. Calculez d(0 ;D)

3. On donne Dm :x + y + m= 0 ( m étant un réel ); détenninez mpour que d(A ;Dm) =

J2

VII.Le graphique ci-dessous représente une fonction f

1. Déterminez f(-4) ; f(2) et f(5)
2. Quelle est la valeur minimale de f(x) sur [-4;5]
3. Quel le sens de variation de f sur [-4;5]
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r VlII.Indiquez la bonne réponse
3 points
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a/ f est paire
b/ f est croissante sur [-2;0]
c/ f est décroissante sur [-1;0]
d/ l'équation f(x) = 0 n'admet qu'une
solution dans IR+

IX.La figyre ci-dessous représente une partie de la courbe représentative d'une fonction f
définie sur IR; reproduire puis complétez cette courbe sashant que f est impaire 3 points

L

__
1

Devoior de contrôle n°6 2Sc_5 2

v«Voii\tT!
faults ks Itfa+UrfW. tt'Jï fab


